

TRANSPARENCIA

NORMA PARA ESTABLECER LA ESTRUCTURA DE INFORMACION DE LA RELACION DE LAS CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS

ENTIDAD FEDERATIVA: HIDALGO MUNICIPIO: TEPEAPULCO RELACION DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECIFICAS

PERIODO : 2015

FONDO, PROGRAMA O CONVENIO	DATOS DE LA CUENTA BANCARIA	
	INSTITUCION BANCARIA	NUMERO DE CUENTA
REPO	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268359164
FAFM	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268359810
FOGEPA	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268359614
FAISM	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268367011
FOFOM	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268468516
FOFYR	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268469616
ISAN	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268467872
IEPS	GRUPO FINANCIERO BANORTE	0268467939